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December 12-én van Hajdúnánás születésnapja. Ez a nap minden évben al-
kalmat ad arra, hogy büszkén emlékezzünk történelmi gyökereinkre.

1605. december 12-én Korponán Bocskai István fejedelem kihirdette a hajdúk 
számára kiadott adománylevelet, amely szabadságjogokat, közösségi kiváltsá-
gokat és birtokot biztosított, ezzel megalapozva a hajdútelepülések, köztük Haj-
dúnánás fejlődését.

E jeles nap alkalmából koszorúzással tisztelegtünk Bocskai István szobránál, 
fejet hajtva a városunkat formáló elődök és a hajdúk öröksége előtt.

Az ünnepség egy színvonalas, ünnepi műsorral kísért testületi üléssel folyta-
tódott, ahol 13 kitüntetett vehette át a városi elismeréseket.

A rendezvényen színvonalas műsort láthattak a  megjelentek: a Hargita Szé-
kely Néptáncszínház, a Cifraszűr Néptánc Egyesület táncosai, Kiss Kincső Anna 
gitárjátéka, Csiha Eszter Terézia hegedűjátéka, akit zongorán Tóth Erika kísért, 
valamint Tamási Blanka Flóra, Pálóczi Imre és Hallgató-Barkaszi Andrea fuvola-
játéka tette emlékezetessé azt eseményt.

Az estét végül egy fergeteges Horváth Tamás koncert koronázta meg, méltó 
lezárásaként a város ünnepének.
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Fotó: Girus Zsolt

KEDVES HAJDÚNÁNÁSIAK, GYEREKEK, FELNŐTTEK, 
APÁK, ANYÁK, NAGYMAMÁK ÉS NAGYPAPÁK! 

420 ÉVES VÁROSUNK

Advent első vasárnapján együtt léptünk be 
abba a várva várt időszakba, amelynek a végén 
a szomorúságból vidámság lesz, a hidegből az 
ünnep melegsége, a komorságból szeretet, a sö-
tétségben pedig fény gyúl.

Mindenki egyaránt érzi, hogy az év végén, a 
hideg és a korai sötét napokban valami csoda 
vár mindannyiunkra. A szeretet csodája. Az a 
szeretet, amely a legerősebb és legősibb érzése-
ink egyike, amely értelmet és színt visz ebbe a 
sokszor kegyetlen világba, irányt és reményt ad 
minden embernek.

Az advent a várakozás időszaka, a keresztény világ egyik 
legszentebb ünnepe, amely ma is minden embernek ka-
paszkodót adhat, felekezettől függetlenül.
Várakozunk, hogy eljöjjön a Mindenható.
Várakozunk, hogy összeülhessen a család.
Várakozunk, hogy legyen néhány vidám napunk együtt.
Várakozunk, hogy szeretet lengje be a földet.

November 30-án meggyújtottuk az első gyer-
tyát, a HIT lángját. A hitet, amely erőt ad éle-
tünkben. Hitet abban, hogy cselekedeteink 

gabb élet vár mindannyiunkra. Hogy közössé-
günk összetartó ereje és közös értékei segítenek 
bennünket abban, hogy otthon legyünk itt, Haj-
dúnánáson – egymás mellett, egymásért.

December 14-én elérkezett advent harmadik 
vasárnapja, meggyújtottuk az ÖRÖM gyertyá-
ját. Öröm, hogy közeleg a karácsony, a szeretet 
ünnepe. Közel van a remény beteljesülése.

Ez a nap mindenkinek üzent az örömről, amely-
re a szürke hétköznapokban a legnagyobb szük-
ségünk van. Öröm a családban, a munkahelyen, 
a közösségünkben, mert az öröm az élet fűszere.

Az év legizgalmasabb heteit éljük: sok roha-
nással, készülődéssel, idegeskedéssel. De soha 
ne feledjük az ünnep valódi értelmét: hogy a sze-
retet mindig erősebb, mint a gyűlölet. Szeretet 
nélkül lehet élni, de nem érdemes.

Kívánom, hogy mindannyian találjunk időt az 
egymás felé fordulásra, a jó szóra, az apró fi gyel-
mességekre, amelyek észrevétlenül teszik szeb-
bé a mindennapokat.

Áldott, reményteli és örömteli adventet, 
békés készülődést kívánok mindenkinek!

Bódi Judit 
Polgármester

iránya hasznos és jó, hogy családunkat és közös-
ségünket segítjük és előmozdítjuk. A hit nem-
csak vallási, hanem erkölcsi iránytű is mindany-
nyiunk számára.

Ezzel a fénnyel indítottuk útjára a Nánási Ad-
vent programsorozatot is. Amikor elindítottuk, 
egy cél lebegett a szemünk előtt: élményt és 
jót adni a városnak. Olyan élményt, amelyben 
mindenki osztozhat – fi atal és idős, családos és 
egyedülálló, az is, akinek mindene megvan, és az 
is, aki nélkülözni kényszerül. Mert az advent és a 
jó közösség erről szól: szeretetben együtt lenni, 
segíteni egymást, és törekedni egy jobb, össze-
tartóbb közösség felé.

Ahogy teltek a napok, és december 7-én elér-
kezett advent második vasárnapja, Mikulás után 
egy nappal, meggyújtottuk a második gyertyát, 
a REMÉNY lángját, a világosság egyre erősebb 
lett.

A mai rohanó világban talán nehezebb elcsen-
desedni, mint őseink idejében, mégis érdemes 
tőlük tanulnunk: hinni abban, hogy mindennek 
megvan a maga ideje. A megállás ideje. A fi gye-
lem ideje. Az ünnep ideje.

A remény azt jelképezi, hogy jobb és boldo-
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ADVENT MÁSODIK VASÁRNAPJA 

Advent második vasárnapján ismét sokan gyűl-
tek össze a város főterén. A délutáni programokat a 
Brandnyúl gyermekkoncertje nyitotta meg.

Ezt követte az adventi koszorú második gyertyájá-
nak meggyújtása a Városháza előtt. Ezt Lukács Imre 
Zoltán, a Görögkatolikus Egyház parókusa gyújtotta 
meg, aki az ünnepi várakozás üzenetét így fogalmaz-
ta meg:

Advent második vasárnapján a remény gyertyáját 
gyújtjuk meg. A több évezredes, Krisztus születé-
sével beteljesedett remény és az ebből táplálkozó, 
mindennapi reményeink gyertyáját. A reményét, 
hogy karácsony titka a találkozások, a leküzdött tá-
volságok ünnepe lesz. Isten legyőzte a legnagyobb, 
végtelennek tűnő távolságot, amikor megtestesült 
és testileg egy lett közülünk. A gyermek Jézus jászlá-
nál helyreállt az édeni állapot: ég és föld, angyalok és 
emberek együtt imádták az Istent. Megszűntek a tár-
sadalmi különbségek: királyok és pásztorok, gazda-
gok és szegények együtt keresték fel a megszületett 
megváltót. És ma, hajdúnánási lakosok, felekezettől, 
anyagi helyzettől és pártállastól függetlenül együtt 
vagyunk, hogy feloldódjanak a köztünk lévő távolsá-
gok, és gyertyagyújtásról gyertyagyújtásra haladva 
együtt várjuk a távolságok leküzdésének, a szeretet-
nek az ünnepét.

A városi gyertyagyújtásra meghitt adventi műsor-
ral készültek a Bocskai István Általános Iskola, AMI 
és Kollégium Magyar utcai intézményegységének 
diákjai. 

A műsorban hallhattuk az Adventi csendben című 
verset Fekete Barbara 2.d osztályos tanulótól, aki a 
városi Vihar Béla versmondó versenyen 1. helyezést 
ért el. Táncelőadást láthattunk a 2.d osztály közre-
működésével és karácsonyi dallamok csendültek fel 
a Magyar utcai énekkar előadásában.

Ez alkalommal az új görögkatolikus templom ajta-
jára került fel a Hajdúnánás Város Önkormányzata 
által adományozott adventi koszorú.

Ezt követően az „Így látom Hajdúnánást” gyer-
mekrajz pályázat eredményhirdetésére került sor. A 
beérkezett 215 gyönyörű alkotás között találunk va-
rázslatos rajzokat a fürdőről, a főtérről, sőt olyanokat 
is, amelyeket a Liget Mozi hangulata ihletett meg. A 
kiállítás a Művelődési Központ nagy előcsarnokában 
várja a látogatókat december 21-ig.

Végül az est fénypontjaként a Children of Distance 
dallamai csendültek fel a főtéren.

-n -t
Fotó: Girus Zsolt



3

HAJDÚNÁNÁSI ÚJSÁGXXXVII. (XLVII.) ÉVFOLYAM 22. SZÁM 2025. december 18. csütörtök

ADVENT HARMADIK VASÁRNAPJA

„Az advent azt tanítja nekünk, 
hogy a közösségben rejlő szeretet 
és fi gyelem adja az ünnep igazi fé-
nyét.” – Paulo Coelho szavai töké-
letesen tükrözik azt a hangulatot, 
ami már harmadik hete uralkodik 
városunkban.

December 14-én a Felnőni Tilos! 
zenekar gyermekkoncertje nyitot-
ta meg a programot, ahol kicsik és 
nagyok ugráltak, énekeltek és tán-
coltak együtt. A Kéky Lajos Városi 
Művelődési Központ családokkal 
telt meg, akik nagy lelkesedéssel fo-
gadták a vidám, interaktív előadást.

A harmadik adventi gyertyát, 
amely a koszorún az öröm szimbó-
luma, a Református Egyházközség 
képviselője, nagytiszteletű Kocsis 
Áron lelkipásztor gyújtotta meg. Ez 
a gyertya arra emlékeztet minket, 
hogy az advent nem csupán csen-
des készülődés, hanem boldog, 
közös élmény is. A meghitt pillana-
tot ez alkalommal a Hajdúnánási 

Református Általános Iskola és 
Óvoda, valamint a Kőrösi Csoma 
Sándor Református Gimnázium 
ünnepi műsora vezette fel.

A programot ezt követően a 
Cifraszűr Néptánc Egyesület és a 
Bocskai AMI karácsonyi táncbemu-
tatója színesítette. Előadásukkal 
tovább emelték a varázslatos han-
gulatot, melyben közreműködött 
az Aranyvessző, a Bocskai Apródjai 
és a Hajnalfa Néptánccsoport is.

Zárásképp színpadra lépett Josh 
és Betti, akik óriási bulit csináltak 
Hajdúnánás főterén. A közönség 
velük együtt énekelte a jól ismert 
slágereket, miközben az új dalok is 
nagy sikert arattak. Advent harma-
dik vasárnapja ismét rengeteg lá-
togatót vonzott a városközpontba, 
a programsorozat pedig a negye-
dig vasárnapon tovább folytatódik.

Tóth Jázmin
Fotó: Girus Zsolt és Tóth Jázmin
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December 5-én megnyílt a Magyar Népmesék 
Kiállítás, amelynek elsődleges célja, hogy a gyerme-
kek számára kézzelfoghatóvá tegye a népmesék va-
rázslatos világát. A tárlat a legendás rajzfi lmsorozat 
válogatott állóképeiből kínál ízelítőt, melyek a Kecs-

December 6-án különleges, ünnepi hangulatú ese-
mény zajlott az Ady Endre lakóparkban: Jótékonysági 
Mikulásfutást rendeztek, ahová minden résztvevő 
karácsonyi öltözetben érkezett. A futók Mikulásnak 
öltözve, piros sapkában vagy karácsonyi pulóverben 
vágtak neki a kijelölt távoknak.

A rendezvény nemcsak a jó hangulatról szólt, ha-
nem nemes célokat is szolgált. A nevezési díj egy táb-
la csokoládé volt, amelyet a résztvevők rászoruló csa-
ládok megsegítésére ajánlanak fel. A szervezők így az 
ünnepek előtt édességgel tehetik szebbé azok kará-
csonyát, akiknek erre a leginkább szükségük van.

A futást több kategóriában hirdették meg, így 
mindenki kiválaszthatta a számára megfelelő távot. 
A legkisebbektől a felnőttekig sokan csatlakoztak, és 
együtt teljesítették a kihívást. A résztvevők nemcsak 
élményekkel gazdagodtak, hanem hozzájárultak ah-
hoz is, hogy a rászoruló családok karácsonya szebb 
és meghittebb legyen.

Advent idején fontos, hogy még inkább fi gyeljünk 
egymásra, mert egy kis törődés erősíti a közösséget, 
és segít felismerni, ha valakinek csendben lenne 
szüksége a támogatásra.

Tóth Jázmin
fotó: Girus Zsolt

MAGYAR NÉPMESÉK 
KIÁLLÍTÁS A MŰVELŐDÉSI 

JÓTÉKONYSÁGI MIKULÁSFUTÁS 

kemétfi lm Kft. gyűjteményéből érkeztek. A kiállítást 
továbbá helyi alkotók által készített installációk teszik 
hangulatosabbá.

A megnyitón Bódi Judit, Hajdúnánás polgármes-
tere köszöntötte a résztvevőket, beszédében többek 
között azt hangsúlyozta, hogy a népmesék nem csu-
pán szórakoztatnak, hanem értéket is közvetítenek: 
ápolják a magyar nyelvet és kultúrát, segítik az ér-
zelmek megértését, valamint közösségépítő erővel 
bírnak. Éppen ezért fontos, hogy a népmesék helyet 
kapjanak az otthonokban, az óvodákban és iskolák-
ban egyaránt. A rendezvényen Réti Szabó Sándor, 
Faragozó a mesék világáról osztotta meg gondola-
tait, majd egy rövid történettel tette még különlege-
sebbé az eseményt.

A város képviselőtestületének tagjai a korábbi évek 
hagyományaként a kiállításon meséket olvastak fel a 
nánási gyerekeknek. A kicsik kényelmes babzsáko-
kon ülve hallgatták végig a választott történeteket. A 
meséket diavetítőről olvasták fel, felelevenítve ezt a 
régi, kedves megoldást. 

A Kéky Lajos Városi Művelődési Központ galériája 
december 21-ig továbbra is várja a látogatókat, kicsi-
ket és nagyokat, óvodai és iskolai csoportokat a me-
sebeli hangulatot árasztó kiállításra.

Tóth Jázmin

felnőttekkel, akik örömmel vágtak neki az első idei 
csúszásoknak. A szervezők elmondása szerint a pá-
lya szilveszterig minden nap várja majd a látogató-
kat. 

Az ünnepi díszkivilágításban úszó főtéren decem-
ber 5-én ismét megnyílt Hajdúnánás várva várt kor-
csolyapályája, amit idén is nagy várakozással fogad-
tak. Már az első napon megtelt lelkes gyerekekkel és 

ÜNNEPI HANGULAT A VÁROS SZÍVÉBEN Az eseményen természetesen a város vezetése 
is jelen volt, az ünnepséget Bódi Judit polgármester 
Bulcsu Lászlóval, a Hajdú-Bihar Vármegyei Közgyűlés 
alelnökével közösen nyitotta meg. 

Az ünnepség kulturális programokkal folytatódott: 
Daróczi Panna énekével teremtett meghitt és ünnepi 
hangulatot, majd a VRM Táncstúdió táncosai lendü-
letes, látványos produkcióval kápráztatták el a közön-
séget. A programot a Szalmakalap Citera Együttes 
műsora tette teljessé, akik karácsonyi dallamokkal 
idézték meg az advent hangulatát.

A gyerekek invitálására akárcsak tavaly, most is 
megérkezett a Télapó, így a korcsolyapályával egy 
időben nyílt meg a Mikulásház is, amelyet idén is 
mesés külsővel és belsővel díszítettek. Az apróságok 
tucatjával érkeztek, hogy találkozhassanak a Miku-
lással.

Az ünnepi forgatag azonban itt még nem ért vé-
get, az adventi vásár is megnyitotta kapuit, ami min-
den héten péntektől vasárnapig várja az érdeklődő-
ket, ahol helyi kézművesek portékái, forralt bor és 
hangulatos karácsonyi fi nomságok teszik teljessé a 
kikapcsolódást. A vásár standjai különleges ajándé-
kötletekkel és hagyományos ízekkel csábítják a láto-
gatókat.

Nábrádiné Szabó Anett
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között vannak más rítusú és felekezetű emberek is. 
Az adományok szépen gyűlő összegét látva döntött 
úgy a Hajdúdorogi Főegyházmegye vezetése, hogy 
megérett az idő a templom megépítésére, és saját 
forrásból kiegészítve tavaly ősszel el is kezdődött az 
építkezés, ami alig egy év alatt véget is ért. 

- Kérem, elevenítse fel a felszentelés eseményét né-
hány mondatban!

- A templomszentelés szertartása körmenettel kez-
dődött, majd az oltár megszentelésével folytatódott. 
Liturgikus díszbe öltöztették az oltárt, helyére került 
az evangéliumos könyv, s fellobbantak a gyertyák 
lángjai, jelezve az oltáriszentség és Krisztus dicsősé-
gének állandó jelenlétét.

A közösséggel együtt ünnepeltek a római katolikus 
és a református egyház szolgálattevői, Ft. Juhász Imre 
címzetes kanonok, plébános, Nt. Gacsályi Gábor és 
Nt. Kocsis Áron lelkész urak, Baja Imre gondnok úr, 
Bódi Judit polgármester asszony, Szólláth Tibor, Haj-
dúnánás előző polgármestere és Papp Zsolt György 
választókerületi elnök, továbbá a templom terveit el-
készítő Fiers Márton és Lovas Katalin építészmérnök, 
és a kivitelezést végző Erdbau Holding Kft. két képvi-
selője, Csáki Róbert és Kanyári Norbert. 

Sebestyén Judit

A Református Egyházközség karácsonyi alkalmai

December 24. 16:00
Szenteste, Gyermekek karácsonya
December 25. 
Karácsony I. napi úrvacsorás istentisztelet
8:30 Tedej |10:00 Hajdúnánás
December 26. 10:00
Karácsony II. napi istentisztelet, keresztelés
December 28. 10:00
vasárnapi istentisztelet
December 31. 17:30 
Óévi istentisztelet
Január 1. 10:00
Újévi istentisztelet

Római Katolikus Templom Ünnepi Miserend

2025. december 24. 20:00   
Éjféli mise
2025. december 25. 11:00    
Urunk születése
2025. december 26. 11:00    
Szent István első vértanú
2025. december 28. 11:00    
Szent Család: Jézus, Mária, József 
2025. december 31. 17:00   
Év végi hálaadó szentmise 
2026. január 1. Újév 11:00   
Szűz Mária Isten Anyja
Görögkatolikus karácsonyi szertartásrend

December 20. 13:00 Karácsonyfa díszítés, mézeskalácssütés
December 21.  9:30 Lelkigyakorlatos Szent Liturgia,
utána karácsonyi koncert
December 24.  9:00 Gyónási lehetősé 
                               9:30 Királyi imaórák
                              17:00 Nagy esti zsolozsma lítiával
December 25.  9:30 Szent  Liturgia 
December 26.  9:30 Szent Liturgia

                        17: 00 Vecsernye
December 27.  9:30 Szent Liturgia
December 28.  9:30 Szent Liturgia
December 31.  9:30 Hálaadó Szent Liturgia
Január 1.         17:00 Nagy Szent Bazil Liturgiája

2025. december 13-án este került megrendezésre a Kéky Lajos Városi Művelő-
dési Központban a XII. Hajdúnánási Jótékonysági Városbál. A bálon részt vettek 
a városnapi rendezvényeken nálunk vendégeskedő, Csíkszeredáról, Érmihály-
falváról, Ustrońból és Frenštát pod Radhoštěmből érkezett delegációk is, vala-
mint Göröghné Bocskai Éva, Hajdúböszörmény polgármestere.

A köszöntők után Dér Heni szórakoztatta a bál résztvevőit. 
A vacsorát követően került sor a jótékonysági képárverésre a Hajdúnánási 

Nemzetközi Képzőművészeti Alkotótáborok műveiből. A bál bevételét Hajdúná-
nás Város Önkormányzata a Polgári utca 12. szám alatt létrehozott Fejlesztő Köz-
pont eszközeinek bővítésére ajánlja fel, hogy ezzel is támogassa a hajdúnánási 
gyermekek egészséges fejlődését és boldog gyermekkorát.

A báli jó hangulatról az LK BEAT zenekar gondoskodott. Éjfél után az elmarad-
hatatlan tombolasorsolás tette izgalmassá az estét.                   

Sebestyén Judit
Fotó: Girus Zsolt

Hajdúnánás református város, de egyre több a 
görögkatolikus hitű az itt lakók között. Nekik épült 
az új görögkatolikus templom, melyet 2025. október 
19-én szenteltek fel. A templomépítés gondolatáról, 
támogatóiról és a felszentelésről kérdeztem Lukács 
Imre Zoltán parókust.

- Hogyan érett meg az a gondolat, hogy a görög kato-
likus egyház templomot építsen Hajdúnánáson?

- 2019-ben alakult meg a Hajdúnánási Görög-
katolikus Parókia, melynek életével összefonódva 
intézményrendszerünk is fejlődött. A Szent Anna 
Görögkatolikus Gyermekvédelmi Központ a 2011-
ben átvett lakásotthonok és a nevelőszülői hálózat 
fenntartója. 2021-ben megalakult az Istenszülő Ol-
talma Görögkatolikus Szociális Szolgáltató Központ, 
két hajdúnánási telephellyel. 2024-ben a Fürdő utca 
telephelyen megáldották az Istenszülő Oltalma ká-
polnát. A hívek száma is örvendetesen gyarapodik, a 
város vonzereje miatt ide beköltözők között is sok a 
görögkatolikus. Mindez szükségessé tette egy saját 
templom építését.

- Kik és milyen módon segítettek, vettek részt a temp-
lom építésében?

- A templomépítés vágya egyidős a parókia ala-
pításával, amikor is megkezdődött a téglajegyek 
árusítása, adományok gyűjtése. Óriási segítséget és 
ösztönző erőt jelentett a hajdúnánási városi önkor-
mányzat által használatba adott telek. Támogatóink 

GÖRÖGKATOLIKUS TEMPLOMOT 
SZENTELTEK FEL VÁROSUNKBAN

XII. HAJDÚNÁNÁSI JÓTÉKONYSÁGI VÁROSBÁL
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Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képvise-
lő-testülete 2025. december 2-án tartotta rendes 
nyilvános ülését, amelyen a város 2026-os műkö-
dését, gazdálkodását és fejlesztési irányait hosz-
szabb távon is meghatározó döntések születtek.

A testület elfogadta a 2026. évi munkatervet, 
amely meghatározza a képviselő-testület, vala-
mint bizottságai éves feladatait és napirendjeit. 
Ezzel összefüggésben a bizottságok elnökei fel-
adatul kapták saját munkatervük elkészítését. 
A képviselők jóváhagyták az önkormányzati in-
tézmények és az önkormányzati többségi tu-
lajdonban álló gazdasági társaságok 2026. évi 
pénzügyi-gazdasági ellenőrzési ütemtervét is. A 
belső ellenőrzési feladatokat 2026. január 1-jétől 
határozatlan időre dr. Nagy László látja el.

Az ülés egyik legjelentősebb napirendi pontja 
az ivóvízellátással kapcsolatos helyzetértékelés 
volt. A képviselő-testület megállapította, hogy 
a TRV Zrt. 2025-ben engedély nélküli felszíni 
vízkeverést végzett, megsértette a korábbi tes-
tületi határozatokat, elmulasztotta tájékoztatási 
és együttműködési kötelezettségét, valamint 
nem biztosította megfelelően a 10. számú kút 
üzemeltetését és a tedeji vízbázis biztonságos 
működését. A testület felszólította a szolgáltatót 
a felszíni víz azonnali kivonására, a kizárólagos 
rétegvíz-használatra, a szükséges engedélyek 
bemutatására, valamint felhatalmazta a pol-
gármestert a város ivóvízbiztonsága érdekében 
szükséges jogi lépések megtételére.

A képviselők több döntést hoztak az önkor-
mányzati vagyon hatékonyabb hasznosítása 
érdekében. Határozat született több ingatlan 
bérbeadásáról versenyeztetési eljárás kereté-
ben, valamint egy beépítetlen belterületi telek 
visszavásárlásáról. A testület elindította a tele-
pülésfejlesztési célú kedvezményes ingatlanvá-
sárlási rendszer módosítását is, amelynek célja a 
lakásépítések ösztönzése és a helyben maradás 
támogatása.

Szociális területen döntés született arról, hogy 
az önkormányzat 2026-tól ellátási szerződést köt 
a Baptista Tevékeny Szeretet Misszióval a pszi-
chiátriai betegek nappali ellátásának biztosítá-
sára. A Hajdúnánási Gyógyfürdő működéséhez 
a testület 22 millió forintos támogatást biztosít 
a NEAK által fi nanszírozott fürdőgyógyászati 
kezelések önrészének fedezésére, továbbá hoz-
zájárult egy 150 millió forint összegű folyószám-
lahitel felvételéhez az intézmény folyamatos mű-
ködésének biztosítása érdekében.

A képviselő-testület elfogadta a város kör-
nyezeti állapotjelentését, döntött több pályázat 
benyújtásáról – köztük önkormányzati épületek 
energetikai korszerűsítéséről –, valamint elfo-
gadta a tehetséges középiskolai diákokat támo-
gató ösztöndíjszabályzatot. Határozat született 
az Idősügyi Tanács működési rendjének módo-
sításáról és az ünnepi időszakra vonatkozó igaz-
gatási szünet elrendeléséről is.

Nemzetközi kapcsolatok terén a testület dön-
tött testvérvárosi együttműködés kialakításáról 
egy német és egy cseh településsel, valamint 
több településrendezési ügyben is támogatta a 
szükséges módosítások megindítását.

HVÖ

VÁROSHÁZI 
TUDÓSÍTÁS

Felhívás
Hajdúnánás Városi Önkormányzat pályázat útján bérbe adja az alábbi ingatlant:
1. Hajdúnánás, Polgári u. 12. szám alatti 1394 m2 alapterületű „Kivett szociális intézet” megnevezésű in-

gatlan, megközelítőleg: 53,1 m2 területrészét, a kiinduló megajánlható licitár: 1000,- Ft/m2+ÁFA+rezsi/
hó.

2. Hajdúnánás, Bethlen Gábor krt. 41-45. szám alatti 1. számú 21 m2 alapterületű üzlethelyiséget, a kiin-
duló megajánlható licitár: 2.626,- Ft/m2/hó + ÁFA.

Nyilvános pályázati eljárás keretében értékesítésre meghirdeti az önkormányzat tulajdonát képező ingatla-
nokat a kiinduló megajánlható licitár meghatározásával:

Ssz Hrsz Terület (m2) Művelési ág AK Tulajdoni há-
nyad

Forgalmi érték Bánatpénz összege

1. 10273 665 kert 1,96 1/1 340.000,- Ft 34.000,- Ft

2. 10315 619 gyümölcsös 2,62 1/1 780.000,- Ft 78.000,- Ft

3. 10614 219 kert 0,65 1/1 110.000,- Ft 11.000,-Ft

4. 10781 500 szántó 1,61 1/1 260.000,- Ft 26.000,- Ft

5. 11417 812 kert 2,40 1/1 410.000,- Ft 41.000,-Ft

Ssz Hrsz Terület 
(m2)

Művelési ág AK Tulajdoni hányad Kiinduló licitár Bánatpénz 
összege

1. 0250\35 2184 legelő 1,90 43/190 52.000 5.200

2. 0270\33 2,6917 szántó, rét 36,69 2/8155 1.300 0

3. 0270\34 1,5799 szántó 23,03 2/8155 1.000 0

4. 0343\27 2,1076 szántó, rét 45,80 2/4581 2.100 0

5. 0343\56 5370 szántó, rét 11,10 1/4 290.000 29.000

6. 0413\8 4244 szántó, legelő 6,84 11/684 9.900 0

7. 0431\2 2759 szántó 2,87 54/287 78.000 7800

8. 0436\36 1878 szántó 4,00 1/1 600.000 60.000

9. 0465\2 2020 szántó 1,27 1/2 95.000 9.500

10. 0501\46 6244 kivett tanya és legelő 2,23 1375/6244 138.000 13.800

11. 0501\51 823 legelő 0,49 181/823 20.000 2.000

12. 0501\77 1,2523 legelő 6,44 1/4 338.000 33.800

13. 0501\78 2,122 legelő, szántó 12,93 195/2691 197.000 19.700

14. 0621\12 61140 szántó, nádas 43,39 9/4339 28.000 2.800

15 0624\55 18038 szántó, legelő 31,09 73/3109 110.000 11.000

16. 0647\21 3787 vízállás 0 3717/3787 245.000 24.500

17. 0954\37 16,232 rét és kivett árok 436,53 153/133125 21.300 2.130

18. 01000\39 3,2267 legelő 19,04 101/1904 200.000 20.000

19. 01135\85 9240 szántó 24,12 18/36 2.410.000 240.100

20. 01137\34 635 szántó 1,66 204/270 250.000 25.000

21. 01137\37 344 szántó 0,90 1/1 180.000 18.000

22. 01137\38 482 szántó 1,26 68/90 190.000 19.000

23. 01137\51 544 szántó 1,42 1/1 284.000 28.400

24. 10559 291 szőlő 0,78 108/270 60.000 6.000

25. 10560 291 szőlő 0,78 108/270 60.000 6.000

26. 11315 974 szőlő 2,62 730170/1227240 370.000 37.000

27. 11319 400 kert 1,18 1159/1260 270.000

A pályázatok részletei megtalálhatóak a www.hajdunanas.hu honlapon. 
Hajdúnánás Városi Önkormányzat

Igazgatási szünet a Városházán

Tájékoztatom Hajdúnánás város lakosságát, hogy Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képvi-
selő-testülete a 201/2025. (XII. 2.) számú Képviselő-testületi Határozatával igazgatási szüne-
tet rendelt el a Hajdúnánási Közös Önkormányzati Hivatalban. 
A határozatban foglaltak szerint, az igazgatási szünet 
2025. december 22-től – 2026. január 4-ig tart,
és összesen 5 munkanapot jelent. 
Az igazgatási szünet a Hajdúnánási Közös Önkormányzati Hivatal munkarendjét érinti. 
Az igazgatási szünet alatt az ügyfélfogadás szünetel!
A szünet időtartama alatt a Hivatalban a sürgős, azonnali beavatkozást igénylő ügyek inté-
zésére ügyelet működik, a zavartalan ügymenet és folyamatos feladatellátás a halaszthatat-
lan döntést igénylő eljárásokban biztosított.
Kérjük ügyfeleinket, hogy az igazgatási szünet idején esedékes hatósági eljárás indítása, 
ügyeik intézése során vegyék fi gyelembe az igazgatási szünet időtartamát. 

Megértésüket köszönjük!                                                                       Maginé dr. Csirke Erzsébet 
 jegyző
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A Magyar Vöröskereszt Hajdúnánás Területi 
Szervezete 2025. november 29-én 16 órától tar-
totta a Véradó ünnepséget a Közös Önkormány-
zati Hivatal Dísztermében. Az ünnepségre 54 fő 
jubiláló kapott meghívást, 31 fő jelent meg a ren-
dezvényen.

Az ünnepséget megnyitotta: dr. Wágnerné dr. 
Tisza Krisztina a Magyar Vöröskereszt Hajdú-Bi-
har Vármegyei Szervezet igazgatója. Ünnepi be-
szédet mondott: Legány András a jogi, pénzügyi 
és városfejlesztési bizottság elnöke és dr. Laka-
tos Zoltán, a Magyar Vöröskereszt Hajdú-Bihar 
Vármegyei Szervezet elnöke.

A rendezvény első részében a vendégek kö-
szöntését követően rövid kis műsorral kedves-

December 12-én nagy lépés tör-
tént városunk lakóinak biztonsá-
gának érdekében, ugyanis egy új 
fél-automata defi brillátor átadására 
került sor.

A Máró József Emlékalapítvány 
kuratóriuma felmérte, hogy a váro-
sunkban hol és hány darab, laiku-
sok által használható fél automata 
defi brillátor létezik. Tekintettel arra, 
hogy a Kéky Lajos Városi Művelődé-
si Központban még nem volt ilyen 
készülék, így az alapítvány kurató-
riuma a mentőszervezet vezetőinek 
szakmai támogatásával vásárolt 
egy ilyen eszközt, és azt átadta az 
intézménynek. 

A készüléknek itt van a legjobb 
helye, ugyanis a művelődési ház-
ban gyakran telt házas programok 
vannak, a Köztársaság téren pedig 
szintén gyakori a nagyobb létszámú 

2025. november 22-én került sor 
az együttes 30 éves jubileumi gá-
lájára, ahol hatalmas örömmel és 
büszkeséggel tekintettek vissza az 
elmúlt három évtized közösségi, 
szakmai és művészeti eredményei-
re. Bódi Judit polgármester asszony 
Balogh-Tóth Zitának, a művészeti 
együttes vezetőjének polgármes-
teri elismerő oklevelet adott át az 
együttessel elért sikerei, valamint 
kiemelkedő pedagógiai és szakmai 
munkássága elismeréséül. Gratulált 
minden egykori és jelenlegi tag-
nak, akik hozzájárultak ahhoz, hogy 
együtt ünnepelhetik közösségük 30 
éves történetét.

Ez a mérföldkő nemcsak az együt-
tes múltját, hanem a jövőjét is jelzi. 
A Harmat, Csillag és Szivárvány cso-
portok lenyűgöző műsorszámokkal 

rendezvény. 
A művelődési központban elhe-

lyezettel a közösségi defi brillátorok 
száma a városunkban így egy szám-
mal növekedett. Jelenleg a Somorjai 
László Városi Sportcsarnok, a Hódos 
Imre Sportcsarnok és Rendezvény-
csarnok, a Hajdúnánási Gyógyfürdő 
KFT, a Nagy Norbert Sportközpont, 
valamint néhány hónapja a Kor-
mányhivatal is rendelkezik ilyen 
életmentő készülékkel. Így váro-
sunkban már hat helyen érhető el a 
készülék.

Hazánkban évente közel 50 ezer 
honfi társunk halálát okozza hirtelen 
szívleállás, ezért is fontos, hogy Haj-
dúnánáson egyre több helyen van 
lehetőség életmentő közbelépés 
elvégzésére 

G-SZ. K.

lepték meg a közönséget, miközben 
egy kis időutazást tettek, hogy meg-
köszönjék mindazoknak a munká-
ját, akik az évek során formálták és 
támogatták ezt a közösséget. 

Köszönetet mondtak az iskolák 
volt és jelenlegi vezetőinek, a cso-
portok munkáját elindító Kacsora 
Tibornak és Schmidtné Horváth 
Zsuzsának, és a segítő pedagógu-
soknak.

Ahhoz, hogy a sikerhez vezető út 
gördülékeny legyen, a város vezeté-
sének támogatása is elengedhetet-
len. Ezért köszönik a előző és a je-
lenlegi városvezetés hozzájárulását.

S végül, de nem utolsó sorban a 
hála szavai a fenntartó Kőrösi Cso-
ma Sándor Református Gimnázium 
vezetésének is szólnak.

G-SZ. K.

kedtek a jelenlévő véradóknak. Kardos Máté, a 
Bocskai István Általános Iskola, Alapfokú Művé-
szeti Iskola és Kollégium 6.a osztályos tanulója 
előadásában Szabó Lőrinc: Ima a gyermekekért 
című versét hallhattuk. Folytatásként Oborzil 
Norbert, a debreceni Rocksuli diákja kápráztatta 
el a jelenlévőket gitár játékával. Végül a Bocskai 
Apródjai Néptánc csoport táncosai: Patai Liliána 
és Újvárosi Norbert Gömöri táncokat táncoltak.

A műsor után a kitüntetések átadására került 
sor. Emléklapot, ezüst érmét, és szerény aján-
dékot kaptak a jubilálók. 110-szeres véradásért 
Nagy Csaba, Körtvélyesi Lajos és Kiss András 
vehette át a Magyar Vöröskereszt kitüntetését, 
s mellé a magyar Vöröskereszt Hajdú-Bihar Vár-
megyei és Hajdúnánás Területi Szervezetének 
szerény ajándékát. Feketéné Áfra Piroska, mint 
jubiláló véradó, saját versével köszöntötte a vé-
radókat, és a vendégeket.

A kitüntetések átadása után pohárköszöntőt 
mondott Oláh Miklós, a Magyar Vöröskereszt 
Hajdú-Bihar Vármegyei Szervezetének alelnö-
ke, Hajdúnánás Területi Szervezetének elnöke. 
Bódi Judit polgármester asszony is megjelent a 
rendezvényen, ő is köszöntötte a véradókat.

Ezt követően hidegtál, saláták, pogácsa, süte-
mény, üdítő került az ünnepi asztalra. 

Szeretném megköszönni a támogatóknak a 
felajánlásokat.

Dézsi Ágnes Zsófi a
területi vezető

Magyar Vöröskereszt 
Hajdúnánás Területi Szervezete

NOVEMBER 27. - A MAGYAR VÉRADÓK NAPJA

Idén különleges jubileumot ünnepelhettünk: a 
VRM Táncstúdió fennállásának 20. évfordulóját.

A táncstúdió az elmúlt két évtizedben nemcsak 
Hajdúnánás kulturális életét gazdagította, hanem 
olyan értékeket adott a gyerekeknek és fi ataloknak, 
mint a kitartás, az önkifejezés, a fegyelem és a csa-
patszellem.

A 2025. december 6-án tartott Jubileumi Gála-
esten Vig-Rozgonyi Melittának, a VRM Táncstúdió 
koreográfusának és művészeti vezetőjének polgár-
mesteri elismerő oklevelet adott át Bódi Judit polgár-
mester, amiért fáradhatatlan munkával, tehetséggel 
és elhivatottsággal formálja a helyi táncéletet, és ge-
nerációknak ad lehetőséget kibontakozni.

A stúdió táncosai szenvedélyüknek tekintik a 
táncművészetet és szebbnél szebb sikereket, ered-
ményeket, csodás, igazi családi közösséget adnak 
egymásnak.

G-SZ. K.

HÚSZ ÉVE MOZGÁSBAN

DEFIBRILLÁTORT KAPOTT 
A MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

30 ÉVES FENNÁLLÁSÁT ÜNNEPLI 
A HAJDÚNÁNÁSI MAZSORETT EGYÜTTES 
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A Hódos Imre Sportegyesület karate szakosztálya 
év végére is tartogatott örömöket a sportág kedvelő-
inek. Kis Zoltán edző beszámolójából megtudhattuk, 
hogy az egyesület részt vett az őszi versenyidőszak 
első ippon shobu versenyén. 2025. szeptember 20-
án rendezték a XI. Szerencsi Országos SKD-SKDUN 
IPPON SHOBU Felkészülési Bajnokság”Sensei Varga 
Csaba emlékversenyt” 27 egyesület 220 versenyzőjé-
vel. Az egyesületünk 10 versenyzővel és 3 bíróval vett 
részt a szezon első megmérettetésén. Eredménye-
ink: 4 arany, 7 ezüst, 9 bronz.A verseny után közös 
vacsorán és borkóstoláson vettek részt a nemrég el-

hunyt Varga Csaba Sensei sporttársai, tanítványai az 
Angyal borászatban. 

Ezt követte 2025. október 23-án Lengyelország, 
Bedzin városa, ahol a 32. SKUDO Világbajnokság és 
17. Világkupa került megrendezésre 26 ország 1150 
versenyzőjével. A Hajdúnánási Hódos Imre SE 6 ver-
senyzővel, egy edzővel, 2 versenybíróval és 7 kísérő-
vel utazott a világszövetségünk versenyére, ahonnan 
3 ezüst (Fekete Dorián, Kis Csongor, Mészáros Dor-
ka) és 2 bronzéremmel (Dombi Regina), valamint 
rengeteg élménnyel tértek haza. A gyerek beszá-
molója alapján nagyon sokat jelentett számukra ez 

a világverseny, hiszen óriási területen, 10 tatamin 
zajlottak a küzdelmek. Rengeteg emberrel találkoz-
hattak, több különböző technikát alkalmazhattak, a 
verseny izgalma, a gyakorlás, a tapasztalatszerzés 
mind hozzájárulnak a fejlődésükhöz és a további jó 
sikerek eléréséhez. A kimerítő megmérettetés után 
jutott idő felfedezni a város szépségeit is. 

2025. november 15-én SKDUN HUNGARY UTÁN-
PÓTLÁS IPPON SHOBU KUPA várt a résztvevőkre 
Egerben. Ismét szép eredményekkel tértek haza 
utánpótlás versenyzőink.

Összesen 8 aranyérem, 10 ezüst és 4 bronz szüle-
tett. A verseny érdekessége egy „családi duó kata” 
volt, ahova karatés gyerekek nevezhettek a kezdő ka-
ratés szülővel. Tőlünk egy anyuka nevezett: Nemes-
né Harsányi Anett.

Eredmények:

Sári Ádám: 3 arany
Szőllősi Tímea: 2 arany, 1 ezüst
Szőllősi Csaba:2 ezüst, 1 bronz
Fekete Dorián: 1 arany, 1 ezüst és 1 bronz
Dombi Regina: 1 arany, 1 ezüst
Csiszár Bence: 1 ezüst, 2 bronz
Nemes Lacika: 1 arany, 3 ezüst
Nemesné Harsányi Anett: 1 ezüst

Kis Zoltán edző köszönetet mondott Hajdúnánás 
Város Önkormányzatának a támogatásáért. Egyben 
felhívta a fi gyelmet egy nagyon fontos eseményre, 
az Országos Diákolimpiára, melynek Hajdúnánás ad 
otthont 2026. február 15-én.

G-SZ. K.

ORSZÁGHATÁRON ÁTÍVELŐ 
SIKEREK A KARATE SZAKOSZTÁLYNÁL

Imresszum:
Kiadó: Hajdúnánási Holding Zrt. 
4080 Hajdúnánás, Köztársaság tér 6. 
Megjelenik: havonta két alkalommal, 6500 
példányban, ingyenesen Hajdúnánás és Tedej 
háztartásaiban. • Felelős kiadó: Diczkó József 
vezérigazgató • Főszerkesztő: Takácsné Sebes-
tyén Judit Anikó • Tördelés: D-Projekt Control 
Kft. • E-mail: hajdunanasi.ujsag@gmail.com • 
Tel.: +36 70 445 4051 • Hirdetésszervező: Gul-
kai-Szakál Katalin: +30 70 445 4051 • Nyomás: 
Viola Print Kft. 
• ISSN 12159689 • ISSN 15863980 online
Tájékoztatjuk olvasóinkat, hogy a cikkekben megjelenő, a hirdetések és játékok 
során felvett személyek személyes adataik az információs önrendelkezésről és az 
információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvénynek megfelelően kerülnek 
kezelésre. Az adatok kezelése az érintettek hozzájárulásával történik. Az adatokat 
a hirdetések közzététele, illetve a játékok lebonyolítása céljából kezeljük, az ada-
tok feldolgozását a Hajdúnánási Holding Zrt. végzi. Az érintettek felvilágosítást 
kérhetnek az általunk kezelt személyes adatok köréről, felhasználásuk módjáról 
és céljáról, és bármikor kérhetik azok helyesbítését, felhasználásuk korlátozását, 
törlését. Kéziratokat és fotókat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza.

Kérjük, a hulladékokat a szállítás napján reggel 5 óráig az ingatlanok elé szíveskedjenek 
kihelyezni úgy, hogy az se a gyalogos-, se a járműforgalmat ne akadályozza!

2026. évi hulladéknaptár - Hajdúnánás

Település Hulladék típusa: Január Február Március Április Május Június Július Augusztus Szeptember Október November December

Hajdúnánás

Szelektív:       (csütörtök) 3,15,29 12,26 12,26 9,23 7,21 4,18 2,16,30 13,27 10,24 8,22 5,19 3,17,31

Zöldhulladék:  (péntek)
16,23 

(CSAK FENYŐ) - 13,27 10,24 8,22 5,19 3,17,31 14,28 11,25 9,23 6,20 4

Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés:
Papír: hullámkarton összehajtogatva; kartondoboz (pl: élelmiszer, kozmetikum doboza, cipősdoboz); reklám- és egyéb újság, szórólap; 
csomagolópapír; nyomtatópapír; tojástartó; füzet; könyv 
Műanyag: műanyag PET-palack; tejtermékek kiöblített poharai, tégelyei; kozmetikai szerek flakonjai, tubusai, tégelyei; tisztító- és mosószerek
csomagolásai; fólia, habosított fólia; műanyag kupakok; élelmiszerek műanyag csomagolása; tejes és üdítős többrétegű italoskarton
Fém: fém italosdoboz; konzervdoboz; fémkupak

Zöldhulladék gyűjtés:
Zöldhulladék gyűjtésbe tartozó anyagok: Az ingatlanoknál keletkező falevél, fűnyesedék, gyom a rendszeresített zöldhulladék gyűjtő edényzetben,
és az ingatlanoknál keletkező gallyak, ágak kötegelve max. 1 m hosszúságig, max. 5 cm átmérőig helyezhetőek ki. 
A januári zöldhulladékgyűjtés során kizárólag a díszítő elemektől és egyéb hulladékoktól mentes fenyőfákat szállítjuk el.

Vegyes hulladékgyűjtési nap: PÉNTEK
Áthelyezett szelektív gyűjtési nap: 2026.01.01., újév csütörtök, 01.03. szombatra

Szolgáltató elérhetősége:

Lomtalanítás
A házhozmenő lomtalanítás időpontja: 2026. április. 18. (szombat) 

Hulladékudvarok
A hulladékudvarainkban ingyenesen elhelyezhető hulladékok típusáról (pl.: nagy darabos csomagolási hungarocell, 
befőttes üveg stb.) mennyiségéről, és a hulladékudvarok nyitva tartásáról a www.hhgkft.hu honlapunkon érhető el az információ.

Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.
Cím: 4220 Hajdúböszörmény, Újvárosi utca 12. Telefon: +36-1/776-7777, 

E-mail: ugyfelszolgalat@hhgkft.hu, weblap: www.hhgkft.hu

Kérjük, a hulladékokat a szállítás napján reggel 5 óráig az ingatlanok elé szíveskedjenek 
kihelyezni úgy, hogy az se a gyalogos-, se a járműforgalmat ne akadályozza!

2026. évi hulladéknaptár - Tedej

Település Hulladék típusa: Január Február Március Április Május Június Július Augusztus Szeptember Október November December

Tedej

Szelektív:       (csütörtök) 3,15,29 12,26 12,26 9,23 7,21 4,18 2,16,30 13,27 10,24 8,22 5,19 3,17,31

Zöldhulladék:  (péntek)
16,23 

(CSAK FENYŐ) - 13,27 10,24 8,22 5,19 3,17,31 14,28 11,25 9,23 6,20 4

Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés:
Papír: hullámkarton összehajtogatva; kartondoboz (pl: élelmiszer, kozmetikum doboza, cipősdoboz); reklám- és egyéb újság, szórólap; 
csomagolópapír; nyomtatópapír; tojástartó; füzet; könyv 
Műanyag: műanyag PET-palack; tejtermékek kiöblített poharai, tégelyei; kozmetikai szerek flakonjai, tubusai, tégelyei; tisztító- és mosószerek
csomagolásai; fólia, habosított fólia; műanyag kupakok; élelmiszerek műanyag csomagolása; tejes és üdítős többrétegű italoskarton
Fém: fém italosdoboz; konzervdoboz; fémkupak

Zöldhulladék gyűjtés:
Zöldhulladék gyűjtésbe tartozó anyagok: Az ingatlanoknál keletkező falevél, fűnyesedék, gyom a rendszeresített zöldhulladék gyűjtő edényzetben,
és az ingatlanoknál keletkező gallyak, ágak kötegelve max. 1 m hosszúságig, max. 5 cm átmérőig helyezhetőek ki. 
A januári zöldhulladékgyűjtés során kizárólag a díszítő elemektől és egyéb hulladékoktól mentes fenyőfákat szállítjuk el.

Vegyes hulladékgyűjtési nap: PÉNTEK
Áthelyezett szelektív gyűjtési nap: 2026.01.01., újév csütörtök, 01.03. szombatra

Szolgáltató elérhetősége:

Lomtalanítás
A házhozmenő lomtalanítás időpontja: 2026. április. 18. (szombat) 

Hulladékudvarok
A hulladékudvarainkban ingyenesen elhelyezhető hulladékok típusáról (pl.: nagy darabos csomagolási hungarocell, 
befőttes üveg stb.) mennyiségéről, és a hulladékudvarok nyitva tartásáról a www.hhgkft.hu honlapunkon érhető el az információ.

Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.
Cím: 4220 Hajdúböszörmény, Újvárosi utca 12. Telefon: +36-1/776-7777, 

E-mail: ugyfelszolgalat@hhgkft.hu, weblap: www.hhgkft.hu

2026. ÉVI HULLADÉKNAPTÁR: HAJDÚNÁNÁS | HAJDÚNÁNÁS-TEDEJ


